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§3 oeh. 62. KExgpaon g cuvapTnong Tov KOGTOUG ... .(0C GLUVETELN TOV VOLLOL
™G eOivovoag 1 un avarioyng amdoocno»

OMAAA TPITH

[Mopatnpovpe 011 N amddoon TV epyalopéEvmv OeV TOPAPEVEL GTADEPT KO Yol
ta. dvo ayafd kKabac petafdiieton otabepd o apOuog tewv gpyotdv. Avtd
onuaiver 6tL 10 k66TOG gvKOupiag Oev eivarl otabepd emopEVmg yPelONACTE
OAOVC TOLG UEYIGTOVLG dLVOTOVC GLVOLOCUOVS TOL TPOKVATOVV Omd T
dedONEVA VTG TNG OLKOVO LG,

o va xatackevacovpe v KILA. Oa mpémer va €xovpe v TANPY
amocyOANGT TOV GLVTEAECSTI] Epyacio dONAadN o€ kdOe cuvdvacud to abpotoua
TOV epyatv TpEneL va eivan 4 epyalopevol kde popa.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 6
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Py E_3.A230(c)
YXYNAYAXMOI L g L K A
A 0 4 0 96
B 1 3 8 88
r 2 2 16 72
A 3 1 24 40
E 4 0 32 0
A A
100
80
60
20
0 5 10 15 20 25 30 35 K
P)
YXYNAYAXMOI K A K.Ex_ A K.E,\_ .k
A 0 96
1 1
B 8 88
2 0,5
I 16 72
4 0,25
A 24 40
5 0,2
E 32 0
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A6 TOV TOTO TOL KOGTOVG EVKOLPING EXOVUE:

A—B:

B—-I:

I'—A:

A—E:

E—A:

A—T":

I'—B:

B—A:

AA
K Ep_,= 24
K—A AK
LK oA 3
K Egop = 2=
g
K Eygp = 22=4
g
K Egp = 20 =5
g
AK
KE, . = 2K
A—K AN
8

KEp =0 =02

KEpx= - =025
32

KEjx=—2 =05
16

8
KEyk=-=1
L S

To kdotog evkoupiag eivor owEavOpevo mOv onpaivel OTL 01 TOPAYMYIKOL
oLVTELESTEG Oev givon €EIoOVL KATOAANAOL Yo TV TOpay®yr Kot Towv 000
ayoBav. Avtd €xel g amotélecpa KAOE POPE IOV PEIMVETOL 1] TOGOTI|TA TOV
evoc ayafob amodeouebovionr cLVTEAECTEC TOL YivovTol OAOEVOL KOl A1yOTEPO
KatdAAnAot yuu v mopaywyn tov dAlov ayobov. Emouévoc kdbe @opd
amouteiton peyorlvutepn Bvcia yio va mopoaydel pio emmiéov povada amd To

ayaf0.

Y) To kdcTOg evkaupiog evog ayabov eivar 1 Bvcia Tov wpEmeL va yivel amd €va
Ao ayaB6 yio va avénbei 1 TocOTNTO TOV ayaBoD TOL HOG EVOLUPEPEL KATA
uio povada. Avtd onuaivel 6Tt Kabe evOlPESOS GLVOLAGHOG TV dVO ayaddV
£X€1 1O 1010 KOGTOC gvKoupiog

Emopévag o evdibdpesoc cuvovaoudg I'T 1 TA €yer to 1610 k6GTOG EVKANPIOG
ue Tov cuvovacpo I'A dniaon 4 povadeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 AIIO 6
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E 3.A)3
A’ ®ATH — O(a)
ZYNAYAZMOI K A K.Ex .\
r 16 72
r (20) [’ A=56 4
A 24 40

A6 TOV TOUTO TOV KOGTOVG EVKAIPING TPOKVTTEL :

K.EK_>A: % — 4= 72-T°A
AK 20-16

T o T4 =56

Emopévarg o ovvdvacpdg K = 20, A = 48 eivon epktdc cuvdvacudc kot
Bpioketon aprotepd g K.IT.A. wov onuaiver 411 6Aot 1] opropévor mapaymyikoi
GLVTEAECTEC VTTOOTOGYOAOVVTOL.

0) ‘Evag avépiktog cvvdvaoudg pmopel vo moapoyBei eqv vmapler avénon twv

g) Epocov 1 péytot mocodtta Tov ayafod A givon 96 povadeg yio va mapoyfovv
o1 TeAevTaieg 6 povadeg Ba mpemel N Tapaywyn Tov ayafov A va avénbet amod
90 o€ 96 povades. (96 — 6 =90)

Emopévaog €yovpe:
A>A: KEix=L 0 1=8%0 L Ax=6
AA 96-90
H ®voia tov ayabov K givon 6 — 0 = 6 povddeg yio va mapayBovv o1 tekevtaieg
6 novddeg amd To ayafo A.
YYNAYAXMOI K A K.Ex .o K.E\ .k
A 0 96
A’ A'x=6 (90) 1 1
B 8 88

oT)

TOPAYOYIK®OV GLVTEAESTOV N BerTimon tng texvoroyiag 1] cuVILAGUHG Kol TWV
VO TGOV TAPAYOVT®OV

To ypnuatikd k6610 EVOG aryafov givor T0 TPy HATIKO KOGTOG EKPPOUGUEVO GE
YPNUQ OTOTE:

KE(K—>A)= % * Ty Tov ayaBov A =4*4 =16 ypnu. povaodeg

KE(A—>K)= i—i *Tyn Tov ayaBod K =0,25%2 =0, 5 ypnu. povadeg

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 4 ATIO 6
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Al.

A2.

[Mopatnpovpe 611 cvopeépel n avénon g mapaywyns tov ayobov A oto
GLVOLOGHO aVTO 010TL | Busia oe YPNUATIKEG HOVADEG Elval LIKPOTEPT OTO TNV

T Tov ayafov A.

Av16 onpaiverl 6T enyeipnon ya ke pio povada mwapaymyng amd to ayadd
A Ba Bvcralovtan 0,5 ypnuoTikéC povadeg eV omd TNV TOANGCT) TOVv ayafov M)

emyeipnon yu kaOe povada Ba e1ompdTTEL 2 YPNUATIKEG HOVAOEG,

Avto dev ovpPaivel yio to ayabd K omov 10 ypnuatikd kdotog eivon 16
YPNUOATIKEG HOVAOES aALd yia kKABe povada mn enyeipnomn Ba ewonpdartel 4 xp.
Mov. emopévmg dev ocougéper n mapaywmyn tov ayafod K oe oavtov 1o

GLVOLOGUO.

OMAAA TETAPTH

P Qp Ep
A | 10 | Q | —02

P3 80 -0.5

_AQ P, 80-Q, 10

= 2= —

Pam AP Q, P,-10 Q, @
[Tepropiopoi: Py # 10 kou Qo # 0

BOR | o5 Q8P

Por TAP Q. . 10-P, 80
A76 (1) xon (2) mpoxvmrer 611 Py = 20 ko Qa = 100.
o)

= ——-100% =
XA, =20-80=1600 ZA 1000

{EAA =10-100 =1000 ATA 1600 —1000

-100% = 60%

H ZA ou)&ﬁenl(s ywti [Ep] = 0.2 < 1. Ankadn, €xovpe oveAOOTIKY

. |1AQ
Q|

Cnnon, smov [~ b

H ZA mov empedleton kdBe @opd amd TN peyohdtepn TocooTIOiN
uetaforn oe amdAvto O emnpeactel and v avénon e TG Ko Oa

avénOei.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 5 ATIO 6
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E 3.A)\3
A" ®PAXH - O((l)
B) Zyohko §13, oeh. 45.
«H ovvoliki| Samavn TOV KOTOVOADTOV ...... Oal EMNPEAGEL T GLVOAMK)
damavn.»
A3. «a)
P Qb Y YA | Ey
B 20 80 Y, -2

I 20 40 Y> 800

YA =P.-Q. =800-Q = Q. =40

AQ 40-80
~Q _ ,_ 80 AY
YB»F Al: - A7Y :> —25A)
Y Y

B) Az ta onueia A (P =10, Qd = 100 ) xou B (P =20, Qd= 80) opilovpe

™V vBYpauun kaumoin Sinong

100 = o+ B10 (1)
80 = o+ B20 (2)

Ao (1) ko (2) mpoxdzmrer 60Tt o = 120 xou B = 2. Emopéveg
alyeBpucn popen g evbeiog (nnong Ba eivan Qd = 120 — 2P. H
GLUVOMKI] O0mAV] TOV KOTAVOA®TOV Elvol HEYIOTN] OTO UEGO TNG

kopmroAng {nmnone. o Qd = 0 woyvel P = 60.

Emopévarg n tyum oto péco g evbeiag {nrnong O6mov 1 GLVOAIKY

damdvn eivon péyiotn Ba eivan P pésov = 60 / 2 = 30.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 6 AIIO 6




